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Uđite u šifrarnik artikala, te odaberite ikonu uvoz podataka; 

 

 
 

 
 

 

 

Odaberite opciju Promjena podataka na artiklima; 

 

 
 

• Ukoliko Vam je ova funkcija siva, molimo Vas da otvorite CRM zahtjev za uređivanje 

sigurnosnog sistema, sa popisom operatera kojima želite da dodijelimo tu funkciju 
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Otvara Vam se slijedeći prozor za pripremu željenih filtera; 

 

 
 

 

Kolikom na Filter, birate želite li dodati uvjeti ili grupu uvjeta. Svako od polja je interaktivno i 

možete ga prilagođavati svojim potrebama; 
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Na polju uvjeta imate slijedeće opcije; 

 

I. stupac 

 

 

II. stupac 

 
 

III. stupac  

Unosite ručno željene podatke koji odgovaraju prethodno odabranim poljima 
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Npr. 

 

 
 

*moguće je dodati više filtera – pritisni gumb da dodaš nov uvjet. 

 

*Osim navedenih opcija moguće je i masovno popuniti šifre KPD-a bez upotrebe filtera pri čemu 

će se prikazati cijeli šifrarnik artikala.  

 

Prema niže opisanom postupku moguće je ukloniti kvačice za one artikle kojima ne želite 

dodavanje/promjenu KPD-a. 
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Program pripremi popis artikala koji ispunjavaju moje uvjete; 

 

 
 

 

Ukoliko nam neki od artikala ne odgovara tom KPD-u koji želim dodijeliti ostalima, 

u prvom stupcu isključimo kvačicu; 
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U idućem koraku potrebno je odabrati podatak koji želimo izmijeniti ili dodati na odabranim 

artiklima; 
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Ukoliko ne znamo unaprijed šifru, moguće je pretraživati i po nazivima; 
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Po odabiru podatka za promjenu, kliknemo naprijed; 

 

 
 

 

 

Program nam pokaže popis artikala koji će se promijeniti, te za odabranu promjenu što je bilo 

prije u tom podatku artikla i koji je novi podatak. (u ovom koraku još možete isključiti neki od 

artikala, ako ste primijetili da ne odgovara KPD-u, isključivanjem kvačice u prvom stupcu. 
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Ukoliko ste zadovoljni pripremljenim, kliknite na izvrši; 

 

 
 

 

 

Na idućem prozoru potvrdite svoju promjenu; 

 

 
 

(ako kliknete ne, vratiti će Vas samo na prethodni prozor.) 
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